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ATTI CONSILIARI . VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 28 MARZO 2001, N. 36 

‘PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Indi PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Ottavio Brini ( ff ) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Ceroni (££ ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

annuncia la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che 

reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 31, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Piano Leader regionale 2000 - 2006. Comunicazioni agli 

Stati membri 2000 C 139/05”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Avenali. 

Intervengono i consiglieri: Brini, Viventi e l'assessore Agostini. 

Assumono le funzioni di Consigliert segretari» il consiglierP? Amaglianime Brini, in 

sostituzione del consigliere Cesaroni, assente. ° 

Conclusa la discussione generale, il: Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 31, allegata al presente processo verbale, dando 

prima ia parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli, Gasperi, Avenali, Brini, 

Giannotti, Silenzi, Viventi, Tontini. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva      
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Il Presidente riprende la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

è COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE IN MATERIA DI 

AGRICOLTURA; 

e INTERROGAZIONE N. 155 del consigliere Viventi “ problemi relativi ai 

prodotti agricoli”; — i o 

e INTERPELLANZA N. 14 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, 

Favia, Grandinetti è Trenta “situazione degli interventi relativi al 

miglioramento dell’efficienza delle strutture agrarie”; 

e MOZIONE N. 16 del consigliere Viventi “ piano di sviluppo rurale 

2000- 2006 ”; 

e MOZIONE N. 33 del consigliere Cesaroni “ riduzione del costo dei carburanti 

per l’agricoltura ””; o 

e MOZIONE N. 72 dei consiglieri Ciccioli, Castelli, Gasperi, Novelli, Pistarelli 

e Romagnoli “ a sostegno dell’agricoltura regionale ”; 

“e MOZIONE N. 73 del consigliere Ricci Giuseppe “ sostegno Piattaforma Coldi- 

retti”; i i 

e MOZIONE N. 78 del consigliere Avenali “ sulle problematiche dell’agricoltura 

marchigiana ”. 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente da la parola ai consiglieri: Ciccioli, i 

A PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) — 

Ceroni, Ricci Andrea, Moruzzi, Massi, Luchetti, Procaccini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull’argomento sono 

state presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione che assorbono le 

mozioni. a o 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario ‘il consigliere Remigio 

Ceroni in sostituzione del consigliere Cesaroni, assente.      
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Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto al consigliere 

Gasperi, pone in votazione la proposta di risoluzione a firma dei consiglieri: 

Avenali, Benatti, Moruzzi, Silenzi, Amagliani, Procaccini, Luchetti, Ricci 

Giuseppe. Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente 

processo verbale. 

Quindi, pone in votazione la proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Giannotti, 
Gasperi, Viventi, Massi, Ceroni, Brini. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente, con il consenso dell’ Assemblea, dispone il rinvio della discussione della 
mozione n. 89 alla prossima seduta e, non essendovi altri argomenti da trattare, dichiara 
chiusi i lavori alle ore 19,10. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

    

    
  

  

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

_ Marco Amagliani, 

‘Ottavio Brini ( £. f)l 

Enrico Cergni (£f. ) 
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